УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ

И БУДУЩИЕ ВЫПУСКНИКИ!

Кадровый центр «F.D.S.» предлагает Вам тестирование учеников 9 - 11 классов по специализированным компьютерным программам

Каждый год тысячи учеников выпускных классов задаются вопросом: куда пойти учиться после школы, какую себе выбрать профессию? 


Еще больше болит голова об этом у родителей будущих выпускников, куда, в какое образовательное учреждение устроить своего ребенка так, чтобы:

· он хотел там учиться;

· он смог там учиться и получить диплом;

· было возможным трудоустройство после окончания учебы вследствие востребованности выбранной профессии на рынке труда;

· была перспектива карьерного роста по этой специальности и, как следствие, рост материального благосостояния;

· не напрасно были потрачены деньги на учебу.


Если у вашего ребенка будет интерес к чему-либо, то будет и стремление к знаниям, способным удовлетворить этот интерес. Очень трудно выбрать одну профессию из многих, тем более определить есть у него склонности и способности к этой профессии или нет.


Для разрешения этих вопросов существует профориентационное тестирование по специализированным компьютерным программам. Эти программы помогут родителям лучше узнать своего ребенка, его интересы, склонности, способности и недостатки; выдадут заключение и рекомендации по выбору профессии. Ребенку тестирование покажет основные профессии, отметит качества, которые ему нужно совершенствовать.

Комплекс тестирования «Профконсультант» разработан авторским коллективом специалистов МГУ им. М.В. Ломоносова 

Тестовый комплекс позволяет провести анализ интересов,  личностных качеств и интеллектуальных способностей тестируемого в рамках определения профессиональных склонностей. 

Комплекс включает в себя разные вопросы: это и решение задач, и выбор наиболее привлекательных альтернатив, оценка объектов по заданным параметрам, выбор вариантов поведения в тех или иных ситуациях. 

Комплекс состоит из трёх блоков:

· первый блок устанавливает сферу интересов (сферу профессиональной мотивации), состоит из 66 пар альтернативных вариантов (выбор наиболее предпочтительного), проводится без ограничения времени;

· второй блок представляет собой задания на определение уровней развития различных способностей, 72 задания с вариантами ответов, ограничение времени 40 мин. (от 50 до 70 сек. на задание);

· третий блок ориентирован на выявление личностных качеств, 75 вопросов с вариантами ответов, без ограничения времени.

Тестовой комплекс позволяет получить следующие данные о тестируемом: 

· 12 мотивов профессиональной деятельности с дополнительной шкалой "Внешняя/Внутренняя мотивация": Интерес к процессу, Творчество, Помощь людям, Служение, Общение, Включенность в команду, Признание, Руководство, Деньги, Связи, Здоровье, Традиции;

· Степень выраженности 4-х личностных качеств:  Интроверсия-Экстраверсия, Независимость-Согласие, Импульсивность-Самоконтроль, Эмоциональность-Стабильность,

· Уровень развития способностей по 6-ти основным факторам умственной деятельности с расчетом общего балла: Вычисления, Лексика, Эрудиция, Зрительная логика, Абстрактная логика, Внимание 

Особенности личности тестируемого, его характер, интересы и способности сопоставляются с требованиями различных профессий, что позволяет сделать вывод о направлении профессионального развития, предложить список конкретных специальностей (сходные профили), подходящих тестируемому. 

Сходный профиль – это соотношение баллов по тесту, которое характеризует «идеального исполнителя» определенной профессиональной или социальной роли. С ним сравнивается реальный профиль тестируемого. Показателем степени их близости является коэффициент сходства. Результаты сравнения представляются в виде списка наиболее близких по профилю профессий с соответствующими коэффициентами сходства (полное совпадение - 1) сначала по каждому блоку, а затем программа формирует интегральный список профессий, комплексно оценивая результаты по всем трем тестовым блокам. 

Чем ближе сходный и реальный профиль, тем с более высокой вероятностью можно прогнозировать успешную деятельность тестируемого в данной должности. 

Результаты тестирования выдаются в распечатанном виде. Они включают в себя списки подходящих профессий (сходные профили), составленные с учетом различных критериев, и индивидуальный психологический портрет тестируемого. 

Мы предлагаем вашим детям  пройти тестирование в офисе (в школе)!

          Какие в этом преимущества?

· тестирование проходит на охраняемой территории (офис, школа), согласно плана - графика;

· по результатам тестирования вырабатывается мотивация к дальнейшей учебе по      выбранному направлению;

· происходит корректировка жизненных планов и целей;

· практическая выгода – любимая работа на всю жизнь;

· экономия времени и средств, потраченных на учёбу по неподходящей специальности.

